

# 太山供电所被国家电网命名为五星级供电所

1月9日,从河南省电力公司传来喜讯,新乡供电公司获嘉太山供电所被国家电网公司命名为五星级乡镇供电所。

据了解,新乡供电公司在去年共创建2个五星供电所,已累建成3个五星级供电所,五星供电所创建数量在

全省位于并列第1名。同时公司9个供电所被省公司命名为国家电网公司四星级乡镇供电所,已累建成24个四星级供电所,在全省位于前列。

2018年,新乡供电公司以“星级供电所建设”为抓手,全力打造“全能型”供电所。

2019年,新乡供电公司将在夯实全能型供电所基础管理和推广新型业务的基础上,大力开展星级供电所建设,充分发挥供电所劳动竞赛的推动作用,带动管理落后的供电所,不断提升公司供电所管理水平,为公司实现两个转变贡献力量。(段光梦)

## 新乡农商新天地市场存消防隐患 多种生产作业污染环境



□东方今报·猛犸新闻记者 申子仲

1月3日,有网友爆料称,在河南省新乡市平原示范区农商新天地市场内,存在严重消防隐患,里面商户多种经营生产作业环保不达标,破坏周边环境,引得群众抱怨连连。

### 市场混乱,存在消防隐患

随后,记者来到该市场。市场的街道商铺随处可见堆放的废旧纸箱和杂物,市场北侧是不锈钢加工区,有一家电镀商铺敞开大门,在路上冲刷电镀板上残留的酸液,枣红色的液体流了一地。铺内的电镀井里冒着股股青烟。

同样在另一家加工销售不锈钢产品的商铺,有工人敞开大门露天切割管材,噪声中火星四溅。另一名工人在不足5米开外手持喷枪给产品喷漆。见到记者拍照,老板大声警告“不许拍”。

沿街商铺门前都安装有消防栓箱,貌似规矩,可打开箱盖,竟找不到水带水枪,栓管更是锈迹斑斑。

一位急着转让铺子的商户告诉记者,前年8月由于业委会私搭乱建曾引发一次大火,10多间仓库受损近千万元。但火灾并未引起足够重视,“这些消防栓早就锈死报废了,消防管道也常年没水,

再出个啥事,后果可想而知”。

据了解,占地400余亩,入驻了大量不锈钢批发、门窗制作、装修材料销售、农药加工销售等多种行业商户,经营秩序比较混乱。

### 希望上级部门切实作为,早日整改

市场里大多是三层建筑的商铺,上层栏杆上晾晒着被子,有的窗口晾晒着鞋袜,这种仓储、办公、住宿一体的混搭模式,存在极大的消防隐患。

“市场的工业废水和生活污水没有经过处理,直接排进了明渠,把我们学校大门口都搞臭了。”市场对面的河南省物流职业学院工作人员领着记者一路溯源,找到了市场的排污口。大冷天依旧散发着恶臭的浑浊污水,从东向西穿过107国道,排进了物流职业学院的门前沟渠。该工作人员说,无论从消防上还是环保上,农商新天地的基础设施根本不具备招商运营条件,希望上级主管部门能实地调研果断决策,早日整改,让周边群众早一天安生。

## 安阳文泰公安分局查获两起黑加油车案件

近日,安阳市公安局文泰分局连续查获2起黑加油站(车)案件,治安拘留2人,查扣油品1.633吨,及时消除了辖区安全隐患。

工作中,该局每周定期组织警力对辖区存在安全隐患的场所部位进行集中清查,及时发现消除各类隐患。每天组织民警在重点时段和路段开展步巡和车

巡,及时处置巡逻中发现的各类违法犯罪行为。2018年12月20日,民警巡逻至迎春东街与朝霞路交叉口时,发现一辆面包车在非法销售汽油,其车内装有5个容积为30升的汽油桶。经过调查取证,违法行为人卢某被治安拘留。

同时,民警通过各种渠道积极摸排案件线索,主动

出击对此类违法犯罪进行严厉打击。2018年12月15日,民警排查出在文峰区大营村附近有人非法销售汽油。民警迅速赶赴现场,发现路某从12月初开始租用了三辆轿车非法运输、储存、买卖汽油。经检查,现场有83个油桶共计1.6吨散装汽油。路某当日被治安拘留。(王慧波)

## 2019新乡市地产创新绿色环保高峰论坛圆满成功

1月9日,由新乡市房地产开发协会主办的“2019新乡市地产创新绿色环保高峰论坛”在诚城凤凰谷乐活小镇如约启幕。

新乡市房地产开发协会理事长邓志胜、常务副理事长张强、副理事长肖祥中、副理事长郭新强、副理事长魏杰携百余家会员企业出席了本次活动,峰会还汇聚了新乡建行住房金融信贷部、新

乡市绿色建筑协会、新乡市设计院等众多行业专家、高层人士。大家以“创新绿色环保”为主题,总结行业之变,畅想行业发展与未来,厘清行业变迁历程,解锁行业突围逻辑,呈现了一场集地产、经济、公益于一身的跨界盛典。2018年度新乡城市建设推动企业奖和新乡城市建设推动楼盘奖两大奖项也在此次论坛现场揭晓。

本次高峰论坛特意邀请专家对新乡市总体城市设计、山水林田湖草一体化生态城总体规划进行解读,对金融政策、装配式建筑、绿色建筑、超低能耗建筑进行分析,回顾总结2018年新乡地产行业发展,共同研究房地产行业未来发展大计,此次高峰论坛对推动房地产转型升级、加快经济高质量发展具有重要的现实意义。

### ■图片新闻



为打造淇县公安局最强“智慧”大脑,提升110接警员综合素质和业务技能。1月10日前夕,该局举办了首届接警员岗位技能竞赛,16名接警员亮相展示了新时代自身良好的精神风貌。(牛合保 陈宝江)

### 民警视频追踪 抓获盗窃嫌疑人

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 牛合保

“警察同志,你们辛苦了!”日前,淇县王先生将写有“公正廉洁,破案神速”的锦旗送到该县民警手中并连声致谢。

2018年12月11日,淇县公安局接警台接到群众报警,称其电动三轮车在该县人民医院住院部后院丢失。

民警迅速赶到现场并

调取监控视频进行侦查。经查,发现嫌疑人盗窃车辆后向鹤壁市淇滨区方向逃跑。民警一路视频追踪至淇滨区贸易区时,嫌疑人消失。民警立即赶赴淇滨区贸易区,通过周边店铺的监控视频,终于发现了嫌疑人的踪迹。随后,办案民警对淇滨区贸易区进行排查,最终发现了被盗的电动三轮车,并当场将盗窃嫌疑人抓获。

### 新乡市丰发再生资源回收有限公司环评项目公示

新乡市丰发再生资源回收有限公司年回收处理3万吨废旧锂离子电池及正负极片项目一期工程环境影响评价报告书征求意见稿全文已在<http://www.huanbaogongshi.com>网上公示并征求公众意见。受项目直接影响或间接影响的单位和个人以

及关注项目的单位和个人均可至新乡市丰发再生资源回收有限公司门岗查阅报告书纸质版,并直接索要公众意见表填写您的意见或在<http://www.huanbaogongshi.com>网上下载填写。公众提出意见的起止时间为:2018年12月28日~2019年1月11日。

### 声明

湖北中金兴水利水电工程有限公司承建的新乡市卫河治理工程(获嘉任务段二标段标段)项目经理为李翔,现场负责人为李胜才,该项目已于2018年8月28日完工,项目部即将解散。请该项目的相关债权人自本声明登报之日起45天内携带本人身份证、

欠条、合同等相关资料,与项目负责人及我公司联系,逾期按法律规定处理。项目负责人及联系电话:李胜才13569862766 公司负责人及联系电话:肖忠梅15827899646 湖北中金兴水利水电工程有限公司 2019年1月11日

### 原阳供电全力备战迎峰度冬

1月9日,零星小雪,寒气逼人。原阳县供电公司师寨供电所三名巡线师傅正在对500千伏博塔线194#至198#杆塔进行日常巡视,保障在冬季恶劣天气电网安全稳定运行。

近日,原阳地区气温骤降,加上春节将至,外出务工人员纷纷返乡,用电负荷急剧攀升。为保证居民冬季安全可靠用电,原阳县供电公司多措并举,全力备战迎峰度冬工作,增强冬季电网的“抵抗力”。

一是梳理台区负荷情况,全力做好预测分析,保障电网安全稳定运行;二是做好日常维护、检修工作分配。分台区、分线路、分用户明确各责任人的工作内容、目标职责;三是加强变

电站设备特巡工作,利用红外测温仪,认真测量线路接线头、变压器引流线、开关及电缆头等重点部位,及时发现和掌握设备发热和放电等安全隐患;四是全力开展迎峰度冬供电优质服务工作,加强检修、维护,做好车辆、工器具、材料的配备,对故障报修快速反应,开展“迎峰度冬”电力宣传,主动提供上门服务,全面检查客户的线路通道、计量装置、配电室等安全情况,对存在缺陷的客户下达限期整改通知书,并跟踪帮助整改;五是对辖区线路、重要负荷及用电设备进行重点巡检,保障度冬期间线路安全运行,保障原阳人民温暖、祥和度冬。

董鹏磊